

В.о. директора Дніпровського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

безоплатної вторинної правової допомоги

В.О. ПОХИМЕНКО

(підпис)

18» грудня 2023 року



ГРАФІК РОБОТИ

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги Дніпровського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у I кварталі 2024 року

п/п	Назва установи (організації),	Адреса місцезнаходження	Дата проведення прийому	Години проведення прийому	ПП працівника місцевого	Примітки
1	ДУ "Дніпровська виправна колонія (№89)"	49000, Дніпропетровська обл. м. Дніпр вул. Данила Галицького буд. 1А	за узгодженням	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	за узгодженням з адміністрацією
2	ДУ "Дніпровська установа виконання покарань (№4)"	49006, Дніпропетровська обл. м. Дніпро, вул. Надії Алексеєнко, буд. 80	за узгодженням	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	за узгодженням з адміністрацією
3	КЗ "Дніпропетровський геріатричний пансіонат" Дніпропетровської обласної ради	49127, Дніпропетровська обл. м. Дніпро, вул.Гаванська, буд. 15	за узгодженням	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВПД	за узгодженням з адміністрацією
4	КЗ "Панасівський геріатричний пансіонат" Дніпропетровської Обласної Ради	51225, Дніпропетровська обл., с. Панасівка, вул. Північна, буд. 36	за узгодженням	за узгодженням	Білокінь Т. Ф.	за узгодженням з адміністрацією

5	Центральна районна лікарня (пункт розміщення ВІО)	51100, Дніпропетровська обл., смт. Магдалинівка, вул.Прозорова, буд. 1	за узгодженням	за узгодженням	Бредихіна М. С.	за узгодженням з адміністрацією
6	Комунальний заклад "Могилівський геріатричний пансіонат" Дніпропетровської обласної ради"	51040, Царичанський район, с. Могилів, вул. Берегова, 42-а	за узгодженням	за узгодженням	Влащенко В.І.	за узгодженням з адміністрацією
7	Комунальний заклад "Дніпропетровський дитячий будинок - Інтерна" Дніпропетровської обласної ради	вул. Надії Алексеевко, буд. 167	за узгодженням	за узгодженням	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВІД	за узгодженням з адміністрацією
8	Приміщення ЦНАП "Я ветеран" Прозорий Офіс	просп. Слобожанський, буд. 8	кожний понеділок, п'ятниця	8:00-17:00 пп 8:00-15:45 пт	Співробітники Сектору №2, №3 та Новоолександрівського бюро ДМЦ з НБВІД	-